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Zabeležena je solidna ponuda voća na  
kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom 
poslednje sedmice februara. Mogla se pa-
zariti sveža nektarina iz uvoza po ceni od 
500 din/kg. Jeftinije su bile banane, a 
skuplji limun i mandarina u odnosu na 
prethodni period. Ponuda povrtarskih kul-
tura bila je bogatija, jer se u prodaji  
protekle sedmice pojavilo zelje. Obimnija 
ponuda celera, cvekle, zelene salate, mla-
dog kupusa, spanaća, patlidžana, mladog 
kupusa, mladog luka i zelene salate glavni 
su razlog pada cena u odnosu na prethoni 
period. Za razliku od njih skulji su bili bro-
koli, kelj i krastavac salatar. 

Reporer STIPS-a iz Leskovca je kao 
specifičnost za proteklu nedelju naveo 
ponudu ananasa i kruške iz uvoza na 
kvantaškoj pijaci. Niže su bile cene kivia, 
cvekle, luka crnog mladog, paškanata, 
praziluka, rotkvice, spanaća i zelene 
salate. Na zelenoj pijaci u ovom gradu bili 
su jeftiniji brokoli, krastavac salatara,  par-
adajz i rotkvice.  

Ponuda limuna bila  je dobra protekle 
sedmice na zelenoj pijaci u Čačku. Prodaja 
se odvijala po ceni od 120 do 150 din/kg, 
ali je dominirao iznos od 130 din/kg. Jabu-

ka se u zavisnosti od sorte i veličine ploda 
mogla pazariti po ceni od 50 do 60 din/kg. 
Orah se mogao pazariti po ceni od 700 do 
1.000 din/kg. Kupci su za zelenu salatu 
trebali da izdvoje 40 do 50 dinara, za 
krompir i šargarepu od 50 do 60 din/kg, za 
crni luk od 70 do 80 din/kg, dok je kod 
spanaća dominirao iznos od 100  din/kg. 
Za brokoli je trebalo izdvojiti 280 din/kg, a 
za papriku 320 din/kg.  

Na zelenoj pijaci u Užicu je u ponudi 
voća proizvedenog u Srbiji dominirala 
jabuka sorte Ajdared. Obzirom da je u 
ponudi mandarina boljeg kvaliteta došelo 
je do rasta cene za 10% u odnosu na 
prethodni period. Što se tiče povrća 
krompir je zadržao primat u ponudi i 
prodaji. Zelena salata i mladi luk kojih je 
bilo u ponudi boljeg su kvaliteta nego 
prethodne semice. 

Reporter STIPS-a iz Loznice je eviden-
tirao dobru ponudu voća i povrća na tezga-
ma zelene pijace u ovom gradu. Skuplji su 
bili jabuka, limun, krastavac salatar, beli 
luk, ljuta paprika, patlidžan, paškanat i 
celer.  Niže su bile cene pomorandže, 
blitve, mladog kupusa i mladog crnog luka. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Povoljni vremenski uslovi tokom 
februara uticali su na bolju ponudu  voća i 
povrća na kvantaškim i zelenim pijacama 
u Srbiji. Zabeležena je sporadična prodaja 
jagode iz Grčke, mladog krompira iz Fran-
cuske mladog kupusa iz Albanije i nektari-
ne iz Španije. Na tezgama su od voća do-
minirali južno voće, sušeno voće i 
jezgrasto voće, dok je nastavljen trend 
slabe ponude jabuka i krušaka. U ponudi 
povrća dominirali su krompir, praziluk, 
crni luk, celer, krompir, šargarepa i 
cvekla. Slaba je bila ponuda paprike, 
krastavca salatara, paradajza, karfiola, 
brokoli i patlidžana.   
  Sortiment i ponuda jabuka bili su 
slabiji u odnosu na prethodni  mesec. Pro-
dajna cena se na kvantašima kretala od 
40 do 65 din/kg na kvantašima i od 50 do 
100 din/kg na zelenim pijacama, što uka-
zuje na rast cene. 
 Na prodajnim punktovima kvantaša 
je cena kruške najčešće varirala od 100 
do 110 din/kg. Na zelenim pijacama se  
mogla pazariti najčeće po ceni od 120 do 
180 din/kg. 
 Najčešća prodajna cena pomorandže 
na kvantašima je varirala od 65 do 100 
din/kg. Na zelenim pijacama se najčešće 
mogla pazariti po ceni od 100 do 130 din/
kg. 
 Uprkos dobroj ponudi mandarine ce-
ne su bile nepromenjene. U veleprodaji je  
cena varirala od 120 do 130 din/kg, dok 
se u maloprodaji iznos kretao od 130 do 
150 din/kg.  
 Za orah su kupci na kvantašima tre-
bali da izdvoje 800 a na zelenim pijacama 
najčešće iznos od 1.000 din/kg. 
 Crni luk je proteklog meseca bio sku-
plji u odnosu na januar, pošto se na kvan-

tašima prodavao najčešće po ceni od 40 
do 50 din/kg, dok je u maloprodaji iznos 
varirao od 50 do 100 din/kg. 
 Za krompir su kupci proteklog me-
seca u veleprodaji trebali da izdvoje 40 
din/kg, dok je u maloprodaji dominirala 
cena od 50 din/kg, kao i u januaru. 
 Slabija je bila ponuda kupusa tokom 
februara na pijačnim tezgama. Na kvan-
tašima se najčešće mogao pazariti po ceni 
od 20 do 25 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama dominirala cena od 40 din/kg. 
Veleprodajna cena šargarepe varirala je 
od 30 do 35 din/kg kao predhodnog me-
seca. U  maloprodaji je dominirao iznos 
od 60 din/kg. 
 Nastavljen je trend slabe ponude pa-
radajza kao i prethodnog meseca, kako 
na kvantašima, tako i na zelenim pija-
cama. Veleprodajna cena je varirala od 
130 do 180 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama cena varirala od 180 do 300 din/
kg. 
 Slaba je bila ponuda i sortiment 
uvozne paprike tokom čitavog meseca. Na 
kvantašima je iznos najčešće varirao od 
220 do 300 din/kg. Na zelenim pijacama  
se prodaja najčešće odvijala po ceni od 
250 do  350 din/kg, što ukazuje na rast u 
odnosu na januar. 
 Prodajna cena krastavca salatara bila 
je, takođe viša u odnosu na prethodni 
mesec.  Kretala se od 150 do 300 din/kg 
na kvantašima, dok je na zelenim pija-
cama dominirao iznos od 300 din/kg.  
 Cena tikvice kretala se tokom februa-
ra od 150 do 170 din/kg na kvantašima i 
od 200 do 250 din/kg. To ukazuje na rast 
cene u odnosu na  prethodni mesec. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 24.02.– 01.03.2020. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,70 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  17.–23.02.2020. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za februar 2020. godine 
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